

SPECIAL COMMITTEE ON PALESTINE

CORRIGENDUM TO THE

VERBATIM RECORD OF THE THIRTIETH MEETING (PUBLIC)

Held at the Y.M.C.A. Building, Jerusalem, Palestine,
Monday, 14 July 1947, at 9:00 a.m.

- Page 2, para. 8, line 4: Delete the words "We have been advised, however, that", and start sentence "Inasmuch as ...".
- Page 2, para. 8, line 12: Substitute "ease" for "intensity".
- Page 2, para. 9, line 3: Insert "the" before "experience".
- Page 5, para. 2, line 10: Delete the word "Far".
- Page 6, para. 2, line 6: The word "frictions" to read "friction".
- Page 6, para. 3, line 4: The word "ambitions" to read "ambition".
- Page 7, para. 3, line 9: Substitute "a" for "the" so that end of sentence reads: "... with a few isolated places".
- Page 8, para. 1, line 2: Delete "the" at end of line.
- Page 8, para. 1, line 5: Substitute "government" for "governments".
- Page 8, para. 1, line 7: Insert "that" after the word "stated".
- Page 8, para. 3, line 10 to read: "more than one report presented to the Constituent Assembly which we envisage. But it is ..."
- Page 9, para. 3, line 1: Substitute the word "stage" for "state".
- Page 9, para. 3, line 2: Complete word at end of line to read "independent."
- Page 10, para. 4, third sentence should read: "What I have been describing before is, I said, what we call political parity".

- Page 12, para. 2, line 6: Substitute "before" for the words "at one time".
- Page 12, para. 3, line 3: Substitute "Jews" for "persons".
- Page 12, para. 3, line 11, last sentence to begin: "All of these would make up...".
- Page 19, para. 1, line 7 to start: "a most important position...".
- Page 21, para. 2, lines 13 and 14: Substitute "referee" for "umpire" in each case.
- Page 21, para. 2, line 17: Add "from both ends - " after "You build a bridge this way - "
- Page 22, para. 2, line 7: Substitute: "is" for "it".
- Page 23, para. 1, line 11: Insert "800,000" in place of "8,000".
- Page 23, para. 2, line 9: Alter "Kishan" to "Kushan".
- Page 23, para. 2, line 15: Substitute "where" for "when".
- Page 25, para. 2, line 10: Substitute "invented" for "invited".
- Page 30, para. 3, line 12: Substitute "25,000" for "5,000".
- Page 31, para. 2, line 11: Substitute "doubt" for "doubts".
- Page 34, para. 3, line 7: Change "a" to "as" before "trustee".
- Page 35, para. 1, line 8: Add "forbidden" at end of line.
- Page 35, para. 1, line 9: Add "as" at beginning of line.
- Page 38, para. 2, line 15: Insert "the" before "trustees".
- Page 39, para. 1, line 10: Change "kin" to "kind".
- Page 39, para. 1, line 11: Alter "partition" to "partitioned".
- Page 39, para. 2, lines 2 & 3: Alter "partition" to "partitioned" in each line.
- Page 40, para. 3, line 13: Change "large" to "larger".
- Page 40, para. 3, line 13: Insert a fullstop after "countries", and start next sentence "But Jewish ..."
- Page 42, para. 1, line 3: End of line to read: "... a definite function - ".
- Page 42, para. 3, line 4: End of first sentence to read "... and of its representative here."

- Page 42, para. 4, line 10: Change "people" to "peoples".
- Page 43, para. 1, line 14: Insert the words "and the Jews" after "Arabs".
- Page 44, para. 4, line 7: Sentence beginning "I think" to be altered to read "More of them, I think, ..."
- Page 45, para. 1: Substitute "purport" for "purpose".
- Page 45, para. 7, line 7: Delete the words "in this and that and in the next thing".
- Page 45, para. 7, line 8: Delete the word "Now".
- Page 49, para. 5, line 12: Delete hyphen between the words "be" and "this".
- Page 64, para. 3, line 5: Substitute "Ein Ganim" for "Beth Ganin".
- Page 64, para. 3, line 5: Insert "and" before "which".
- Page 69, para. 4, line 2: Delete the comma after the word "loyalties".
- Page 70, para. 2, line 8: Insert "and" after "moderates".
- Page 71, para. 3, line 23: Delete "the" before "Jewish history".
-